1. Найдите отношение двух сторон треугольника, если его медиана, выходящая из  их общей  вершины, образует с этими сторонами углы в 30 и 90 градусов.
2. В трапеции проведен  отрезок, параллельный основаниям и делящий ее на две трапеции одинаковой площади. Найдите  длину этого отрезка, если  основания трапеции 24 2 см и 7 2 см.

3. Медиана треугольника равна половине стороны, к которой она проведена.Докажите, что данный треугольник прямоугольный.

4. В прямоугольном треугольнике АВС катет АС равен 8, катет ВС равен 15 см.Найдите радиус окружности , которая проходит через концы гипотенузы треугольника и  касается прямой ВС.

5. На каждой из двух окружностей с радиусами 3 и 4 см лежат по три вершины ромба. Найдите его сторону.

6. Высота прямоугольного треугольника, опущенная на гипотенузу, делит этот треугольник на два. Расстояние между центрами окружностей, вписанных в эти треугольники, равно 1. Найдите радиус окружности, вписанной в исходный треугольник.
